

**Обґрунтування  
технічних, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі, розміру  
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.**

**Інформація про закупівлю UA-2024-10-23-001447-a:**

**код ДК:** 021:2015:39110000-6: Сидіння, стільці та супутні вироби і частини до них.

**назва предмета закупівлі:** Закупівля офісних стільців (крісел) для виробничих потреб дирекції інформаційного мовлення.

**орієнтовна вартість:** 409 433,33 грн.

**КЕКВ (для бюджетних коштів):** 2610 – Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям).

**Вид закупівлі:** Відкриті торги.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** метою закупівлі є забезпечення процесів виробництва творчих проєктів дирекції інформаційного мовлення АТ «НСТУ», з врахуванням трансформаційних змін та пов'язаним з цим збільшенням штатної чисельності творчо-виробничої команди інформаційного мовлення, виникла потреба у закупівлі додаткових офісних стільців (крісел). Зокрема збільшення кількості учасників команди дирекції інформаційного мовлення безпосередньо вимагає відповідного розширення кількості робочих місць. Наявна кількість офісних крісел вже не відповідає потребам команди, що зростає. Забезпечення нових співробітників належними робочими місцями є критично важливим для творчо-виробничих процесів та підтримання ефективної роботи кожного учасника колективу та їх швидкої інтеграції в робочий процес. Крім того, слід зазначити, що існуючі офісні крісла, що були придбані раніше, частково зносилися через тривалий термін експлуатації та інтенсивне використання, відповідно це зменшує їх функціональність та комфорт для користувачів, що може негативно впливати на роботу співробітників. Крім того, зношені крісла можуть стати джерелом травм чи інших небезпек через поломки механізмів або втрату стабільності, що вимагає їхньої заміни для забезпечення безпеки на робочому місці.

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення визначено відповідно до Плану використання бюджетних коштів АТ «НСТУ» на 2024 рік.

**Обґрунтування вартості предмета закупівлі:** вартість закупівлі було визначено з урахуванням видатків за рахунок коштів державного бюджету, закупівельних цін попередніх закупівель, коефіцієнту інфляції, періоду використання та комерційних пропозицій.

**Головний продюсер  
інформаційного мовлення  
дирекції інформаційного мовлення**



**Христина ГАВРИЛЮК**

**Директор департаменту новин  
дирекції інформаційного мовлення**



**Вадим СОКОЛЮК**